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Висновок. Ділова активність виступає визначальною 
характеристикою розвитку підприємства. В основі управління ділової 
активності є її забезпечення, активізація й стимулювання, що сприяє 
підвищенню результативності операційної діяльності за основними 
економічними показниками (обсяг виробництва й реалізації продукції, 
собівартість продукції, рентабельність виробництва й продажу), 
інвестиційної привабливості та іміджу підприємства. 
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В даний час питання економічної безпеки країни є по 
особливому актуальним, адже від його вирішення залежатиме не лише 
соціально-економічне благополуччя громадян та формування їх 
національної свідомості, а й доля України. 

Реалізація державою інвестиційної політики дозволяє говорити 
про її вирішення проблем безпеки національних інвестицій, які в 
загальному вигляді є складовою національної економічної безпеки і 
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полягають у системному запобіганні загрозам критичного дефіциту 
інвестиційних ресурсів. Це може відбуватися за рахунок створення та 
підтримки держави відповідного інвестиційного правопорядку, який 
має забезпечити функціонування інвестиційного ринку відповідно до 
принципу свободи інвестиційної діяльності [3]. Також рекомендуємо 
забезпечити національну економіку інвестиціями в кількісних і якісних 
параметрах, необхідних для розширеного відтворення 
конкурентоспроможного суспільного виробництва інноваційним 
шляхом, без використання механізмів надмірної примусової 
експлуатації таких ресурсів країни. як трудові, інтелектуальні, фінансові 
і природні та виникнення надмірної залежності від інвестиційної 
політики суб’єктів недиверсифікованого іноземного інвестування [1]. 

Таким чином характер інвестиційної політики визначається 
межами втручання держави в економічні процеси, ступенем зв’язку цієї 
політики з іншими державними інститутами, до яких можна віднести 
податкову, фінансово-кредитну політику, амортизаційну політику, 
концесійне ліцензування і ціноутворення також доходи і політику 
зайнятості. Слід звернути увагу на участь іноземних інвестицій, а також 
правове поле і загальну адміністративну систему[4]. 

Тому одним із найважливіших шляхів за для забезпечення 
реалізації інвестиційної політики держави в контексті безпеки 
економіки України є розвиток та адаптація правової бази до змін, що 
слугує захистом для успішної реалізації інвестиційних процесів в країні. 
Оскільки політика в сфері інвестицій яку веде держава є складовою її 
інвестиційної політики в цілому, то її метою є реалізація правової 
інвестиційної політики держави шляхом формування плану 
законодавчих ініціатив, які повинні реалізовуватися органами 
законодавчої влади, визначеними шляхом встановлення з джерел 
інвестиційного законодавства і коло джерел, створення яких планується 
в процесі їх оптимізації. Також слід звернути увагу на основні 
нормативні заходи щодо включення в ці джерела необхідних інновацій: 
елементи, засоби та механізми економіко-правового регулювання 
інвестиційних відносин. Важливе також проведення систематизаційних 
та розробкових робіт щодо остаточної конфігурації інвестиційного 
законодавства [3]. 

У свою чергу, проведення раціональної та ефективної 
інвестиційно – політичної діяльності в умовах сьогодення 

має в першу чергу бути перспективною та відповідати певним 
визначеним вимогам. Успішна інвестиційно-політична 
діяльність має забезпечувати достатній рівень капіталомісткості 
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за для економічного розвитку, та регулювати виробничі 
галузі та соціальні витрати, тобто для початку стимулюють 
вивід економіки з депресії, а далі запобігати її перенасиченню. 
Що стосується державних інвестицій, то воно має базуватися на 

твердому балансуванні бюджетних і позабюджетних 
асигнуваннях і поліпшенні використання цільового та 
ефективного використання інвестиційних ресурсів враховуючи 

інфляцію [2]. 
У підсумку можна виділити кілька основних пріоритетів 

державної інвестиційної політики, які мають сприяти зростанню 
обсягів інвестиційних ресурсів та збільшення ефективності їх 

використання. Серед них варто зазначити: 
– контрольно-регулюючі функції держави, у формуванні 

соціально-економічної структури та нового типу економіки; 
– створення можливих напрямків у системі заходів стимулювання 

виробництва та забезпечення підвищення з фінансової 
безпека в Україні; 

– розробка державної інвестиційної стратегії, зосереджена на таких 

складових, як визначення корпоративної моделі, стану 
макроекономічної та часткової рівноваги. Завдання інвестиційної 
політики в умовах корегування це забезпечення національними 
інвестиційними ресурсами, залучення іноземного капіталу, врахування 

економічної безпеки країни при імпорті капіталу та формування методів 
і засобів управління інвестиційними процесами. 
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